

ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο

Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων
ΟΑΕΔ - τ.Ο.Ε.Ε - τ.Ο.Ε.Κ

Αθήνα, Σολωμού 60, τηλ. : 6942559470, 6973691989, 2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr
url : www.pansypo.gr

Αριθμ.Πρωτ. 285/19-12-2024

Ψήφισμα για μονιμοποίηση των εποχικών πυροσβεστών

Σύμφωνα με το Πανελλήνιο Σωματείο Συμβασιούχων Πυροσβεστών οι συνολικές ελλείψεις στο προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος ανέρχονται σε περίπου 4.000 κάτι το οποίο το διαπιστώνεται κάθε φορά που καιγόμαστε ή πνιγόμαστε. Και κάθε φορά πάντα το ίδιο αφήγημα ως δικαιολογία : φταίει η πολύ βροχή, ο πολυς αέρας, τα drones των εχθρών μας και πολλές φορές ακόμα και οι πρόσφυγες που έτυχαν να περπατούν προς την ελευθερία τους !!

Παρότι υπάρχει ακραία υποστελέχωση και εξαιρετικά μεγάλη ανάγκη στελέχωσης των υπηρεσιών ακόμα και για εργασίες μέσα στα δάση τους χειμερινούς μήνες, οι Κυβερνώντες επιμένουν ότι οι εποχικοί πυροσβέστες δεν καλύπτουν πάγιες ανάγκες και ότι είναι μεγάλο δημοσιονομικό κόστος η επιβάρυνση με μερικούς μήνες μισθοδοσίας τους.

Αποκρύπτουν ότι κάθε φορά που απολύονται επιβαρύνεται ο προϋπολογισμός της Δ.ΥΠ.Α. αφού είναι δικαιούχοι επιδόματος ανεργίας. Αυτό αποδεικνύει ότι η συνολική επιβάρυνση για το Κράτος αν τους μονιμοποιήσουν δεν είναι παρά λίγα εκατομμύρια ευρώ που αντιστοιχεί στην διαφορά των έξι μηνών του ποσού επιδομάτων ανεργίας που ούτως ή άλλως εισπράττουν με τον εξάμηνο μισθό τους.

Πα'όλα αυτά κάθε φορά που οι πυροσβέστες κάνουν το χρέος τους, γεμίζουν τα κοινωνικά δίκτυα με φωτογραφίες που τους παρουσιάζουν σαν υπερήρωες, τους

χειροκροτούμε και στα παράθυρα ενώ όταν οι φωτιές σβήσουν και κάνουν καμιά πορεία, για τους Κυβερνώντες αποτελούν κίνδυνο ο οποίος πρέπει να παταχθεί !!

Ως υπάλληλοι στον μοναδικό δημόσιο φορέα αντιμετώπισης της ανεργίας, δηλώνουμε την απερίφραστη συμπαράστασή μας στον δίκαιο αγώνα των εποχικών πυροσβεστών για μονιμοποίηση.

Δεν πιστεύει πλέον κανείς μας ότι για όλα φταίει η κλιματική κρίση και ο στρατηγός άνεμος !!

Καλούμε άμεσα τους Κυβερνώντες να σταματήσουν να υποκρίνονται και να έχουν επιλεκτική αμνησία κάθε που χειμωνιάζει!!

Θέλουμε να βλέπουμε τους εποχικούς πυροσβέστες στα δάση να σώζουν ζωές, την χλωρίδα και την πανίδα της Χώρας μας και όχι να τους βλέπουμε μπροστά μας στα γκισέ, ζητώντας την ελεημοσύνη του επιδόματος ανεργίας !!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΙΒΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ